

此页面上的内容需要较新版本的 Adobe Flash Player。



[高級]

新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学传播 出版 专题 科学访谈 视频 会议 党建

☆ 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 一线报道

核探测与核电子学国家重点实验室揭牌

3月12日上午,核探测与核电子学国家重点实验室成立揭牌仪式在中国科学技术大学举行。中国科大物理学院院 长刘万东主持揭牌仪式。

校党委书记许武、中国科学院高能物理所所长、国家重点实验室主任王贻芳在揭牌仪式上致辞,对该实验室在6 年内由"联合实验室"到"中国科学院重点实验室"再发展为"国家重点实验室"所取得的成绩,给予充分的肯定 和高度的评价,并希望两个单位在这个共同创建的平台上,团结合作,使之成为该领域有重要影响力的科研基地。

中国科大王砚方教授代表科大分部的研究人员讲话,衷心希望两个单位做好定位,在团结的基础上凝聚全体科 研人员的力量, 使之成为该领域的重要学术交流平台。

随后,许武、王贻芳、刘万东和王砚方共同为实验室揭牌。

当天,王贻芳应邀为中国科大近代物理系师生作了"大亚湾中微子实验的新发现"学术报告。王贻芳在报告中 谈到,反电子中微子的消失,新的中微子振荡的发现,将对粒子物理学家研究物质世界的基本规律和建立更基本的 理论模型提供更可靠的实验数据,也为未来进行下一代中微子实验提供更坚实的实验基础。

打印本页

关闭本页